
Sessão  ordinária  da  Câmara
Municipal de Campina Grande
A 115ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada na manhã desta quarta-feira (1º de dezembro), em
formato híbrido, com a participação de 22 vereadores, foi
presidida por Marinaldo Cardoso (Republicanos), e secretariada
por Waldeny Santana (DEM).

Após a leitura do expediente do dia, o presidente anunciou a
realização de uma Tribuna Livre com a participação dos alunos
do 2º ano do Ensino Médio, do Colégio Imaculada Conceição –
CIC Damas.

PEQUENO EXPEDIENTE

Alexandre  Pereira  (PSD),  usou  a  Tribuna  para  lembrar  aos
parlamentares da Audiência Pública sobre Regulação nos João
XXII e no Hospital Universitário Alcides Carneiro.

Em  contato  com  o  secretário  de  Saúde  do  Estado,  Geraldo
Medeiros, ele foi informado que em breve, os transplantados
terão atendimento numa unidade do Help.

Fabiana Gomes (PSD), fez um relato da sua participação no
Encontro de Mulheres em Brasília, que debateu a importância da
mulher  na  política.  Informou  ainda  que  foi  recebida  pelo
diretor da Anvisa – Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

E que por conta da cepa Ômicron, novas normas sanitárias estão
sendo  implementadas,  principalmente  no  que  diz  respeito  à
comprovação da vacina em aeroportos e terminais rodoviários.

Ela lembrou que as pessoas que convivem com o vírus HIV-Aids
um novo tratamento vai ser lançado e que hoje os contaminados
com o vírus têm uma vida longa.

Jô Oliveira (PCdoB), falou da visita que fez a Defensoria
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Pública, na segunda-feira (29), acompanhada do presidente da
CMCG, Marinaldo Cardoso e do procurador Luiz Felipe para uma
parceria de um projeto de Educação para a Cidadania, que vai
ensinar aos estudantes de Campina Grande os direitos e deveres
de cada um.

A vereadora também visitou a Secretaria de Educação para saber
a respeito do oferecimento de vagas nas creches.

Ela informou ainda, que no final da tarde da terça-feira (30),
atendendo um convite da Secretaria de Ciência, Tecnologia e
Inovação, do Instituto Alpargatas e Secretaria de Assistência
Social, participou da solenidade de parceria para a realização
de cursos profissionalizantes para pessoas trans.

Foram oferecidas 40 vagas, e as aulas começaram nesta quarta-
feira (1), no auditório do SINE de Campina Grande.

Parabenizo a gestão por esta ação em benefício às pessoas
trans, que vai proporcionar capacitação e possibilidade de
inserção no mercado de trabalho.

GRANDE EXPEDIENTE

Waldeny Santana (DEM), mais uma vez reiterou as suas pautas e
cobranças sistemáticas. Disse que ficou feliz porque viu na
prática, o programa Prato na Mesa do governo do Estado, no
município de Massaranduba. E mais feliz ainda, por ver que
suas ideias estão sendo efetivadas.

Ele informou que recebeu uma denúncia da falta de medicamentos
no CEDEMEX, e que é preciso o Estado buscar uma saída.

–  Continuo  sendo  cobrado  pelos  comerciantes  do  Terminal
Rodoviário  Argemiro  Figueiredo,  por  uma  revitalização  do
espaço, cabe ao Estado resolver a situação – destacou.

O vereador continua solicitando a instalação do Cadastro Único
na Feira das Malvinas, para isto, está conversando com as
pessoas  ligadas  a  Assistência  Social  para  ver  as



possibilidades  técnicas  desta  mudança.

Os vereadores Márcio Melo (PSD) e Rubens Nascimento (DEM)
concordam que o espaço na Rua Rodrigues Alves não é o mais
adequado para o atendimento à população.

Sargento Neto (PSD), usou a Tribuna mais uma vez para falar a
respeito da luta da Casa de Félix Araújo para a duplicação da
BR-230. Informou que na tarde de ontem, o deputado Damião
Feliciano destinou uma emenda no valor de R$ 500 mil, mas
muitos que se dispuseram a ajudar diante à comitiva que esteve
em Brasília, até agora, continuam em silêncio.

Em um aparte, a vereadora Valéria Aragão (PTB), informou que o
deputado Efraim Filho disse que não vai desistir desta luta.

O  vereador  lembrou  que  ainda  há  tempo  para  aqueles  que
continuam omissos, e que não vai citar os nomes, vai sim
agradecer aos senadores Veneziano e Nilda Gondim que liberaram
R$ 10 milhões; Daniela Ribeiro, R$ 2 milhões, os deputados
Efraim Filho, R$2 milhões; Pedro Cunha Lima, Frei Anastácio e
Agnaldo Ribeiro, R$ 1,5 milhão cada; Ruy Carneiro e Damião
Feliciano R$ 500 mil, cada.
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Em entrevista numa das rádios da cidade, quando o vereador
falava da duplicação da BR-230 e que alguns deputados federais
ainda não repassaram emendas prometidas, um pediu direito de
resposta. “No entanto, o direito de resposta dele seria o
envio da emenda prometida para o início das obras”, afirmou.

O Sargento Neto destacou ainda que, “ainda há tempo para os
deputados federais cumprirem suas promessas. O vereador é o
elo entre o povo e os representantes federais, o que a gente
vai dizer aos 30 mil habitantes do Bairro dos Portais”.

Anderson Almeida (PODE), parabenizou o Sgto. Neto pelo debate
e que a duplicação da BR-230 vai beneficiar toda a Paraíba,
não apenas Campina Grande e salvar muitas vidas.

Mais uma vez o vereador fez o registro das entidades que estão
na luta para conseguir o início das obras de duplicação da
BR-230, e informou que vai publicar os vídeos daqueles que se
comprometeram  e  nada  fizeram.  “A  gente  não  vai  esquecer,
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Campina e a Paraíba vai conhecer aquele que prometeu e não
cumpriu, e aqueles que aparecem a cada quatro anos pedindo
voto”, frisou. O vereador prometeu que vai falar a respeito do
tema em todas as sessões.

Renan Maracajá (Republicanos) informou que está cobrando a
participação do deputado federal Hugo Motta.

Marinaldo Cardoso parabenizou o sargento Neto pelo tema e
informou que hoje à noite a equipe que foi à Brasília estará
reunida  para  uma  avaliação  e  convidou  o  vereador  Rubens
Nascimento para participar.

Rubens  Nascimento  (DEM),  iniciou  a  sua  fala  fazendo  uma
analogia  do  texto  bíblico  de  II  Coríntios  9:7  –  Cada  um
contribua segundo tiver proposto no coração, não com tristeza
ou  por  necessidade;  porque  Deus  ama  quem  dá  com  alegria.
Campina ama quem dá com alegria.

– Estamos precisando de 40 milhões, destacamos as doações do
senador Veneziano e da senadora Nilda. Campina tem uma vice-
governadora, do deputado Damião que é de Campina Grande, eu
esperava muito mais dele. Falo com ousadia, não basta apenas
doar para ter o nome lembrado, Campina precisa de 40 milhões,
e  os  que  já  sinalizaram  poderiam  aumentar  os  valores.
Precisamos  desses  recursos  –  finalizou.

Entrega  de  Voto  de  aplausos  para  Mayara  Rocha,  campeã
brasileira de Powerlifting, de autoria dos vereadores Rostand
Paraíba (PP) e Olímpio Oliveira (PSL).

Acompanhe  tudo  que  acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial.
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